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La probabilité d'un événement

1. @) 16 séquences. b) 24 possibiliés.
2w b o4 T

3. a) 0% b) 10%

4. 40 000 résultats possibles.
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(¢ d'un événement
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Consolidation — Unité 5.3
La probabilité d'un événement
1. a) Oui. b) Non. ¢ Oui.

2. a) Q=f{aehimqtu)
b) Q=1{0,1,234567.89,.}
© Q={0,2,4,68,10,12, 14,16, 18)
d) Q={11,13,17,19, 23}

3. a) Théorique.  b) Fréquentielle. c) Fréquentielle.

- ==

4. a) Impossible.  b) Certain. ©) Probable.
d) Impossible.  ¢) Probable.  f) Impossible.

5. apsiz DR c)iiz ,‘)%,
6 @) P =} b P =}
a) % b) % 0

8. a) abe, ach, bac, bea, cab, cha
1

b =2 o 2-1




